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U LAVIČKY VÁCLAVA HAVLA JSME SI PŘIPOMNĚLI 
DEN BOJE ZA SVOBODU A DEMOKRACII

SLAVNOSTNÍ PROMLUVA R. KŘIVÁNKA U LAVIČKY V. HAVLA - HODNOTY, KTERÉ ZANÁŠÍ PÍSEK

V sobotu 16. 11. 2024 v předvečer státního svátku se konalo tradiční 
setkání u Lavičky Václava Havla. Slavnostní promluvu (přinášíme níže) 
přednesl pan Rostislav Křivánek, kterou doplnil  i  zdravicí od evange-
lického  faráře Richarda Vlasáka,  který měl pracovní povinnosti mimo 
republiku. Hudební součást zajistil Krásnolipský komorní sbor, který po 
setkání připravil pro veřejnost  i koncert v kostele sv. Máří Magdaleny. 
Děkujeme všem zúčastněným, kteří navzdory chladnému počasí přišli 
oslavit svobodu,  jako  jednu ze základních hodnot našich životů  i celé 
společnosti.

J. Kolář

Dnes  začneme  tak  trochu  jako  v podcastech 
Paměti  národa. Osobní  vzpomínkou.  Byl  pá-
tek,  sychravý  listopadový  pátek  a  já  jel mezi 
v  mlze  mizícími  olysalými  poli  z  Karlových 
Varů  ku  Praze.  V  hlavě mi  ještě  zněla  slova 
mladičkých  divadelníků,  o  kterých  jsem  měl 
psát  reportáž.  Schováni  pod  bedýnkou  pio-
nýrské  organizace,  zkoušeli  objevit  tajemství 
divadla po svém. Přemýšlel jsem o tom, jak je 
to běžné – většina lidí chodí denně navlečená 
v kostýmech režimu a odříkává naučené role 
s pečlivě vybranými slovy, která je dobré říkat, 
a jako čert kříži se vyhýbá těm, která jsou na-
opak  zhoubná  –  a  uvnitř  žijí  své  životy, mají 
své touhy a sny, touhy a sny skromné, neboť 
kdo  jde  pouští,  sní  o  vodě  a  nenapadne  ho 
chtít toho o moc víc. 
Do Prahy dojíždím  tak akorát, abych stihl na 
Smíchově u  tanku zaparkovat, doběhnout do 
Realistického  divadla  Zdeňka  Nejedlého  na 
premiéru Maryši v režii Miroslava Krobota. Je 
po premiéře, sedím v divadelním klubu a vedu 
řeči. Najednou šum a povyk. Do klubu vpadne 
parta otrhaných, zakrvavených a pomlácených 
mladých lidí. Některé z nich poznávám. Všich-
ni jsou na nohou – stalo se snad něco? Stalo.
Nedá se usnout, noc  je plná otázek. Bude to 
zase  jako  v  lednu,  jen  další  rozehnaná  de-
monstrace? Tady ale  tekla krev,  to už nebyla 
jen vodní děla a slzák. Ale kdeže, oni to zase 
udusí, profízlují, povyhazují děti ze škol a  je-
jich rodiče z práce, a bude všechno jako bylo, 
říká si většina lidí, ke kterým se dostane zprá-
va o studentské demonstraci sevřené z obou 
stran policejním kordonem a řezané hlava ne-
hlava bez šance uniknout. 
Sobota je jako chůze po navlhlém a ojíněném 
laně.  Těžko  najít  rovnováhu,  myšlenky,  oba-
vy, naděje, strachy, všechno to děsivě klouže 
a člověk se co chvíli zřítí do beznaděje. Večer 
je  další  premiéra.  Tentokrát  v  Karlově  ulici, 
v  Disku,  divadle DAMU.  Bude  se  tam  o  tom 
mluvit? No  zdali! Už  ve  foyeru  se  dozvídám, 
že odpoledne proběhlo v Realistickém divadle 

spontánní  setkání.  Zahlédnu  Pavla  Chalupu, 
spolužáka z DAMU, proderu se k němu a do-
zvídám se  od  něj,  co  se  na Smíchově  stalo. 
Právě Pavel  tam přečetl  výzvu ke studentům 
a  pedagogům  vysokých  škol  zahájit  týdenní 
protestní stávku. Všem je jasné, že dneska se 
divadlo  hrát  nebude,  ostatně,  nehraje  prý  se 
ve většině pražských divadel. 
Sedím  na  balkóně  a  sleduju  Jakuba  Špalka, 
jak  s  Pavlem  Chalupou  stojí  a  hovoří  upro-
střed postavené scény, za nimi herci v civilu. 
Diváci  v  narvaném divadle  postupně  vstávají 
a hrnou se z nich nehledaná slova. Je  to vý-
buch euforie. Snad všichni jsme v tu chvíli pře-
svědčeni,  že  tohle  je  obrovský  dějinný  zlom. 
Zaháníme zažraný pesimismus a defétismus, 
chceme věřit tomu, že jsme se fakt dožili… Ve 
mně se vezmou za ruce vztek a dojetí, vymrští 
mě  to  ze  sedadla.  „Před  deseti  dny  zemřel 
básník Jan Skácel. Právě on měl všechna prá-
va dožít se tohoto dne. My to štěstí máme, on 
ne. Tak ať tu alespoň zazní jeho verše: 
pravda je jako kovat býka 
škvíří se pazneht mokro mží 
před kovárnou pravda je žhavá 
a proto dlouhé kleště lži
V posledním verši se mi zlomí hlas, dojetí vstu-
puje do mého života jako nikdy dřív. A bude se 
mě držet celý týden. Nikdy jsem na veřejnosti 
nebrečel. Teď skoro pořád. To,  co  se děje  je 
převratné. Už nikdy nebude nic jako dřív. Ho-
sana!
Uběhlo pětatřicet  let. Po celou  tu dobu písek 
vytrvale  zanáší monumenty,  které  byly  tehdy 
vztyčeny. Jsou tu pořád, ale vidíme z nich už 
jen část. Pokud je vůbec ještě chceme a doká-
žeme vidět. Svoboda pohybu. Svoboda slova. 
Svoboda demokracie. Svoboda jako možnost 
volit, ale také jako schopnost volit. K tomu, co 
ještě  z  těchto  soch  vidíme,  klademe  rok,  co 
rok věnce, připínáme si trikolóry, tu a tam ještě 
někdo vytáhne symbolický svazek klíčů. Pře-
křikujeme fakt, že uvedené hodnoty se okou-
kaly, že  jsme si na ně zvykli, že  je začínáme 

relativizovat.
Možná je načase změnit náš přístup k oslavám 
sametové  revoluce.  Sejít  se,  připomenout, 
oprášit  hodnoty  –  a  přestat  se  dívat  na  sou-
časnost optikou dávného listopadu. Generace 
těch, kteří se v onen revoluční  rok narodili  je 
už velmi dospělá. Listopad 89 ji zajímá asi tak 
jako nás říjen 18. Ano, bylo to důležité, ale my 
dnes máme jiné starosti. A fakt jich není málo. 
Možná  je  načase  nechat  nás  boomery,  ať 
nostalgicky  vzpomínáme  a  u  příležitosti  zmí-
něného výročí  se upřímně a zdlouha zadívat 
do  zrcadla.  Jací  jsme  dnes. Co  potřebujeme 
dnes. Po čem toužíme dnes. Jsme vůbec ještě 
schopni  stavět  sochy  hodnot?  Klidně  jiných, 
ale: HODNOT? Postavme je klidně na hlavách 
těch, co byly vztyčeny před pětatřiceti lety, jako 
se dřív křesťanské chrámy stavěly na místech 
pohanských božišť. Vždyť svět kolem nás se 
totálně proměnil. Technologicky, politicky, mo-
censky. V oblasti technologií jsme za pětatřicet 
let udělali ještě větší pokrok, než jaký zname-
nalo  zavedení  parního  stroje  –  a  to  už  je  co 
říci.  Máme  umělou  inteligenci,  počítače  nám 
bezmála zevšedněly, máme supravodivá vlák-
na, celosvětovou  informační –  i dezinformač-
ní  –  síť,  naše  telefony,  hodinky,  ba  dokonce 
prsteny umí víc, než my sami. Jak na tom ale 
jsme  jako  lidé? Dočká  se  psychologie  svého 
Einsteina?  Nejsme  náhodou  uvnitř  navzdory 
všemu pokroku stejní jako naši jeskynní před-
ci?  Ba  hůř  –  oni  byly  schopni  vytvářet  tlupy, 
pospolité  společnosti.  Umíme  to  ještě  taky? 
Nejsme  jen  gigantická  množina  jednotlivců, 
kteří  chtějí  být  jen  sami  sebou  a  ztrácejí  zá-
jem o druhé. Víme vlastně ještě, co je to LID-
SKOST? 
Pojďme se tu tedy za rok sejít a hleďme hlavně 
dopředu. Možná je načase, aby tu místo chla-
pa, kterému bylo v onen rok zlomu třicet, stál 
někdo, kdo se narodil deset let poté. Možná je 
načase další revoluce. Revoluce lidskosti.
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www.komunitnicentrum.com
Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

Osobní asistence
domácí péče o seniory  

a osoby se sníženou soběstačností
pokorna@komunitnicentrum.com

telefon 770 125 693

Odborné sociální poradenství 
Občansko-právní poradenství 

JUDr. Pražák
 Insolvence/oddlužení

hanzlicek@komunitnicentrum.com
telefon 777 925 302

kamenarova@komunitnicentrum.com
telefon 777 291 359

Retrostipendia
lunakova@komunitnicentrum.com

telefon 775 441 238

Sociálně aktivizační služby
pro rodiny s dětmi

kucerova@komunitnicentrum.com
telefon 774 974 583

Terénní programy
jansova@komunitnicentrum.com

telefon 777 036 828

Nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež

T-klub
PO - SO 13:00 - 19:00

Amari klub 
PO - PÁ 12:00 - 17:00

galbava@komunitnicentrum.com
telefon 775 708 087

Klub Včelka
pro předškoláky od 3 do 6 let

PO - PÁ 8:00 - 13:00
hadravova@komunitnicentrum.com

telefon 774 020 265

Půjčovna kompenzačních pomůcek
telefon 777 925 302

Prádelna Kolíček
praní, žehlení, mandl

monika.likarova@seznam.cz
telefon 607 234 516

SVOZ 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)

Nálepky na sběrné nádobě (popelnici):
zelená – svoz každý týden;
žlutá – svoz 1x za 14 dní;
červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden, 
                 od 1. 4. do 30. 9. svoz 1 x za 14 dní;
bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

Svozové dny (SKO):
úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhý 
Důl, Kyjov, Sněžná;
pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátiší.

SVOZ 
TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLOVÝ SVOZ) 
VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU

Nejbližší svoz tříděného odpadu 
se uskuteční: 5. 12., 19. 12., 2. 1.

Pytle  na  tříděný  odpad  si  lze  zdarma  vyzvednout 
na  TS  Krásná  Lípa,  Pletařská  22/3.  Do  pytlů  se 
třídí  tyto  odpady:  papír  a  nápojové  kartony,  plasty, 
polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané 
pytle umisťujte na svozovou trasu nejpozději do 8:00 
hodin  v  den  svozu. Mapku  svozu  najdete  na webu 
www.krasnalipa.cz  v  menu  Úřad  ►  odpadové 
hospodářství.  Podrobné  informace  získáte  na MěÚ 
tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel: 412 354 848.

NABÍDKA 
MAJITELŮM PSŮ

UKONČENÍ SVOZU BIOODPADU V ROCE 2024

Město Krásná Lípa již delší dobu nabízí kaž-
dému majiteli psa, který má u nás zaplacený 
místní poplatek, k bezplatnému odběru sáčky 
na psí exkrementy. V případě zájmu vám bu-
dou vydány v pokladně MěÚ nebo v kanceláři 
technických  služeb v ulici Pletařská. Děkuje-
me všem majitelům pejsků za používání sáčků 
na psí exkrementy. 

Poslední svoz biologicky rozložitelných odpa-
dů  rostlinného  původu  v  hnědých  nádobách 
přímo  od  občanů  bude  uskutečněn  dne  27. 
11. 2024.   Doba svozu bude v daný den od 
06:00 hodin do 20:00 hodin (v případě přízni-
vých klimatických podmínek).
Sběrné  nádoby  na  bioodpad  odváženy  ne-

budou, zůstanou v domácnostech do dalšího 
svozového období, které bude zahájeno v jar-
ních měsících příštího roku. O přesném datu 
zahájení svozu budeme informovat.
Podrobnější informace – L. Fritscheová, MěÚ 
Krásná Lípa, tel. 412 354 833, fritscheova@
krasnalipa.cz

KANCELÁŘ SENÁTORA 
ZA DĚČÍNSKO ZBYŇKA LINHARTA
Adresa: 
Varnsdorf, Generála Svobody 1905

Úřední dny: 
každé pondělí vždy od 14:00 do 16:30 hodin, 
jinak dle přítomnosti nebo po dohodě

Asistent: Bc. Radim Burkoň, 
tel.: 773 289 605, e-mail: radim@burkon.cz, 
https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa
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PODZIMNÍ KRÁSNÁ LÍPA ŽILA ČTYŘI DNY TURISTIKOU

Klub českých turistů v Krásné Lípě z pověření 
sekce pěší turistiky ÚV KČT uspořádal, s pod-
porou města Krásná Lípa, 52. ročník celostát-
ního  turistického  srazu  s  mezinárodní  účastí 
ZA POSLEDNÍM PUCHÝŘEM 2024.  Setkání 
se konalo ve dnech 14. až 17. listopadu 2024 
v  Krásné  Lípě. Akce měla  opět  mezinárodní 
formát. Kromě turistických přátel z celé České 
republiky  jsme  přivítali  též  účastníky  se  Slo-
venska, Polska, Německa a dalších zemí.
Zázemí pro celou akci poskytla o. p. s. České 
Švýcarsko  v  Domě Českého  Švýcarska,  kde 
probíhala  registrace  účastníků  na  pochody 
a další akce, fungovala zde informační služba 
a další potřebný servis. A v některých okamži-
cích dům doslova praskal ve švech. Ubytová-
ní  si  ve  většině  účastníci  zajistili  v  hotelech 
a penzionech ve městě a okolí. Někteří  volili 
jednoduché přespání na zemi v základní ško-
le, nebo ve stanech v rámci zimního stanování 
na  terénní  základně  ČSOP  Tilia  v  Krásném 
Buku. Stravování pro pořadatele i část účast-
níků poskytovala školní jídelna.
Naší  společnou  snahou  bylo  představit  více 
jak tisícovce turistů, která se k nám sjela, ne-

jen naše město a nejbližší okolí, ale  i přírodu 
Národního parku České Švýcarsko, Lužických 
hor i atraktivity Šluknovska a Horní Lužice. Do 
těchto míst byly vypraveny zájezdové autobu-
sy.  Například  jen  do  Drážďan,  kde  vedl  pro-
hlídku  Jiří Rak,  se  vydalo  na  celodenní  výlet 
120  turistů.  Jako  doplněk  k  nabídce  zájezdů 
připravila  Správa  NP  dvě  komentované  pro-
hlídky do území NP České Švýcarsko. Na so-
botu pak byly připraveny turistické pěší  trasy, 
a to od krátké 2,5 km až po 50ti kilometrovou. 
Turisté proudili krajinou i městem do pozdních 
odpoledních hodin. 
Součástí programu byly i kulturní a společen-
ské  aktivity.  V  rámci  pátečního  slavnostního 
zahájení na Křinickém náměstí zazněly zdra-
vice  vedoucích  zahraničních  turistických  de-
legací, státní hymna zazněla v podání operní 
pěvkyně  Pavlíny  Senič,  jejíž  koncert  mohli 
účastníci  následně  vyslechnout  v  kostele  sv. 
Máří Magdaleny. V kulturním domě se souběž-
ně konala country zábava. V sobotu proběhlo 
setkání  u  Lavičky  Václava Havla  a  následně 
v  kostele  koncert  Krásnolipského  komorního 
sboru.  Se  slovenskými  turisty  z  KST Horňan 

Práznovce jsme zasadili pod Cimrákem vzpo-
mínkovou lípu. Na radnici proběhlo slavnostní 
přijetí  vedení  republikového  klubu  starostou 
města. Společenským vrcholem pak byla  tra-
diční  Puchýřovská  zábava,  kterou  jsme  pro 
velký zájem museli zorganizovat ve dvou sá-
lech, jak v našem krásnolipském, tak i v rybni-
šťském kulturním domě.
Příprava takové obrovské akce potřebuje hod-
ně času, energie a dobrovolníků. Organizační 
štáb byl složen z členů výboru krásnolipského 
KČT, vedení města a ředitelky základní školy. 
V samotném průběhu akce pak  i s podporou 
turistů Ústecké  oblasti,  kteří  pomáhali  při  re-
gistraci, na kontrolních stanovištích pochodů, 
při zajištění zájezdů apod. 
Poděkování  patří  všem  partnerům,  podporo-
vatelům  a  dobrovolníkům.  Speciální  poděko-
vání  patří  místostarostce  Janě  Drobečkové, 
která  vše  koordinovala  po  organizační  strán-
ce a  zajišťovala  dodávky materiálu  a  služeb. 
Jsem přesvědčen, že jsme společně předsta-
vili všem účastníkům krásy naše města a okolí 
tím nejlepším způsobem.

Jan Kolář, starosta města 

Celým městem po čtyři dny proudily stovky turistů z celé republiky, 
Slovenska, Německa i Polska.

Fanfáry šluknovských trubačů zazněly na  úvod oficiálního slavnostního 
zahájení Pochodu za posledním puchýřem.
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Na úvod promluvil starosta města Jan Kolář a přivítal účastníky v našem městě.

Slavnostní zahájení uzavřela státní hymna, doplněná i slovenskou, v podání 
operní pěvkyně Pavlíny Senič.

Páteční pěvecký koncert naší přední sopranistky Pavlíny Senič zaplnil kostel sv. 
Máří Magdaleny.

Kromě turistiky byla pro účastníky připravena i doplňková kulturní nabídka.

Náměstí před DČŠ, kde proběhlo slavnostní zahájení se v očekávání zaplnilo.

Se zdravicemi vystoupili i představitelé zahraničních turistických klubů. Zde 
např. předseda Klubu slovenských turistů pan Peter Švec.

Páteční večer patřil country zábavě, která byla alternativou ke koncertu vážné 
hudby v kostele nad náměstím.

Pro předem registrované účastníky byly na páteční den připraveny autobusové 
zájezdy. Do Drážďan se vydalo 120 turistů, po dvou autobusech se vypravilo na 
Žitavsko a Šluknovsko.
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Jeden autobusový spoj vyrazil i na komentované prohlídky se strážci NP na  
spáleniště a okolí Mezné.

Turisté si mohli vybírat, z celkem 6 tras, ta nejdelší měřila 50 km.

Sobotní ráno aneb turista kam se podíváš!

Registrace stovek účastníků by se neobešla bez pomoci mnoha dobrovolníků, 
V pátek i v sobotu občas Dům ČŠ doslova praskal ve švech.

Protože o závěrečnou zábavu byl obrovský zájem, zaplnili jsme i kulturní dům 
v sousedním Rybništi.

Jako trvalá připomínka akce byla zasazena spolu se slovenskými turisty KST 
Horňan Práznovce lípa stříbřitá.

Významná turistická akce přinesla i možnost mnoha zajímavých setkání. Např. 
s čestným předsedou KČT Janem Havelkou. Na Janě Drobečkové ležela hlavní 
tíha organizačních záležitostí.

Základnou se skvělým zázemím se pro celou  akci stal Dům Českého Švýcarska. 
Turisté do něj proudili do pozdního večera.
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PANÍ GERTRAUD ŠRŮMOVÁ OSLAVILA 100. NAROZENINY

VÍKEND VE ZNAMENÍ MLADÝCH HASIČŮ V HASIČSKÉ ZBROJNICI KRÁSNÁ LÍPA

Jak se zpívá v jedné písničce:“ Kdoví, co bude 
stát za sto let? Co o nás budou psát a vyprá-
vět?“
Přemýšlím,  jestli  i  paní  Gertraud  Šrůmová 
věděla, že obohatí náš svět o sto let své pří-
tomnosti. Narodila se mezi dvěma světovými 
válkami, zažila 2. světovou válku, normalizaci, 
sametovou revoluci, počátky demokracie, co-
vidovou pandemii, válku na Ukrajině, technic-
ký pokrok, vznik internetu, rychlovarnou konvi-
ci, mobilní telefon,… .  Její životní vzpomínky 
by se mohly rovnat se vzpomínkami nedávno 
zesnulé britské královny Alžběty II. 
Asi  ne  vždy  byl  důvod  k  radosti,  a  přesto  je 
paní Gertraud veselá, vnímavá dáma, která si 
na oslavě narozenin při písničce (kterou měli 
s manželem rádi) pobrukovala, smála se a kle-
pala rukou do rytmu. 
Začátkem listopadu oslavila 100 let a my jsme 
u toho mohli být. Blahopřejeme. Je nám ctí.
Za město Krásná Lípa přejeme hlavně zdraví.

Druhý listopadový víkend ožil v hasičské zbroj-
nici v Krásné Lípě, kde členové místního ha-
sičského Sboru připravili pro své mladé hasiče 
mnoho  akcí  a  ukázek.  Děti  si  tak  mohly  vy-
zkoušet  službu  jako u profesionálních hasičů 
a jako simulovanou 24 hodinovou směnu. Bylo 
pro ně připraveno několik výjezdů, kterých se 
zúčastnily,  např.  odstraňování  nebezpečných 
látek  na  pozemní  komunikaci,  dopravní  ne-
hoda se zraněním osob, hašení požáru či od-

stranění stromu z cesty a hledání ztracených 
osob. Dále byla provedena prohlídka hasičské 
zbrojnice  s  výkladem,  ukázka  výstroje  a  vý-
zbroje  hasiče,  seznámení  se  základy  první 
pomoci,  vázání  uzlů,  střelba  ze  vzduchovky 
a promítání  filmů s hasičskou  tématikou. Ně-
které ukázky si děti i aktivně vyzkoušely.
Mladým  hasičům  se  to  velice  líbilo  a  těší  se 
na  příští  rok,  kdy  budeme  takovou  akci  opět 
pořádat. Všem členům SDH, kteří  se na  této 

akci podíleli, patří veliké poděkování.
Do kroužku mladých hasičů přijímáme nadále 
děti ve věku od 3 do 10  let. V případě zájmu 
nás  
můžete s vašimi dětmi kdykoliv navštívit kaž-
dou středu od 16.00 hod. v hasičské zbrojnici.

Walter Heene, 
ved. mladých hasičů SDH Krásná Lípa

V sobotu v podvečer vystoupil v kostele nad náměstím Krásnolipský komorní 
sbor.

Závěr akce patří tradičně Puchýřovské zábavě. Taneční parket našeho 
kulturního domu byl plný spokojených tanečníků.
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ADVENTNÍ KONCERTY VE FILIPOVĚ

ŠKOLKY PRAVIDELNĚ CVIČI NA SPORTOVNÍM 
AREÁLU V TĚLOCVIČNĚ

Milí  hudební  přátelé,  milovníci  adventního 
a vánočního času!   
Adventní hudba se pro svůj duchovní přesah 
stala  již  po  několik  staletí  nedílnou  součástí 
adventní doby. 
Dovolte  proto,  abych  Vás  pozval  na  čtyři 
„Půlhodinky adventní  varhanní hudby“ do fili-
povské baziliky, na které přislíbilo účast několik 
zajímavých hostů. První koncert zazní 1. pro-
since a kromě varhanní hudby uslyšíme hru na 
kytaru v podání kytaristy a pedagoga Martina 
Vosátky. Na příčnou flétnu bude spoluúčinko-
vat pedagožka Anna Vávrová. Druhý koncert 
se uskuteční 8. prosince a uslyšíme zvuk celé 

rodiny  saxofonů  v  podání  vynikajícího  saxo-
fonisty  Romana  Fojtíčka.  Třetí  koncert  zazní  
15.  prosince  a  bude  ve  znamení  sborového 
zpěvu  v  podání  Krásnolipského  komorního 
sboru. Čtvrtý koncert se uskuteční 22. prosin-
ce, při kterém zazní viola v podání Evy Mokré. 
Po čtyři adventní neděle také umocní atmosfé-
ru krásné hudby majestátní zvuk velkých filipo-
vských varhan, zhotovených v roce 1888 var-
hanářskou firmou Hermann Eule – Bautzen.
Začátky koncertů jsou vždy ve 14:00.
Přeji Vám radostné a smysluplné prožití 
adventní doby a těším se na setkání s Vámi!                                                                                                            

Jiří Chlum

V  letošním podzimním a zimním období mají 
naše  školky  Sluníčko  a  Motýlek  vyhrazené 
v  tělocvičně minimálně celé  jedno dopoledne 
týdně na různá cvičení, hry a trénink na svou 
malou  olympiádu  školek,  kterou  každoročně 
absolvují.  Mají tak možnost pravidelně využí-
vat i v sychravém období velký prostor k pohy-
bu. Cvičební  lekce  vede  kvalifikovaný  trenér, 
kterým je Miloš Dušek.  

PODĚKOVÁNÍ

SPORTOVNÍ 
OHLÉDNUTÍ

Touto cestou bych ráda poděkovala starostovi 
Krásné Lípy Janu Kolářovi za přijetí projektu 
SUMMER  JOB  -  dobrovolnická  brigáda  ve 
vesnicích  a  městečkách  českého  pohraničí 
v termínu 30. června – 7. července 2024. Je to 
obrovská pomoc pro lidi, kteří žijí osamoceně, 
jsou nemocní  nebo nemohoucí. Díky  tomuto 
projektu  jsem  se  seznámila  s  partičkou mla-
dých  lidí Dominik, Standa,  Lída, Verča,  kteří 
mi hodně pomohli - štípali dřevo, veškeré prá-
ce kolem domu jim nebyli cizí. Patří jim velké 
„DĚKUJI“. A  také bych  jim chtěla poděkovat, 
že si na mně vzpomněli i na den mého život-
ního jubilea. 

Jaroslava Roubíčková

Z Portugalského Lisabonu o letošních prázd-
ninách  přivezl  Miloš  Dušek  do  Krásné  Lípy 
z  Evropských  her  transplantovaných  celkem 
3 medaile.  3 místo  obsadil  v  běhu  na  5  km 
a v chůzi na 5 km. 2 místo a stříbrnou medaili 
vybojoval v běhu na 1500 m. Byl součástí čes-
ké výpravy takto hendikepovaných sportovců. 
Poděkování  patří  sponzorům:  Ústeckému 
Kraji a Městu Krásná Lípa, bez kterých by bylo 
složité se takto významné akce zúčastnit.

Miloš Dušek
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SEDMNÁCTÝ LISTOPAD – PŘÍLEŽITOST K POKORNÉMU ZPYTOVÁNÍ

STŘÍPKY Z NAŠÍ ŠKOLY - LISTOPAD

Jakmile  se měsíc padajícího  listí  přepůlí,  na-
stane čas na  reflexi  našeho dějinného příbě-
hu v posledním dějství – pokud bychom chtěli 
naši  moderní  historii  po  vzoru  Francie  členit 
na  jednotlivé  republiky,  žili  bychom  od  roku 
1993 již v osmé republice. Než však otevřeme 
lahev s tímto trpkým, byť  jiskrným vínem, ne-
zapomeňme na ty, kteří v listopadu 1939 padli 
v pražských ulicích – studenta Jana Opletala 
a pekařského učně Václava Sedláčka.
Oba mladí kluci byli postřeleni v ulicích Prahy, 
když sobě  i druhým připomínali výročí vzniku 
republiky. Jejich životní příběhy jsou vyprávě-
ním o podstatě první republiky, oba pocházeli 
z  velmi  chudého  prostředí,  oba  byli  zásado-
vými mladými  občany  státu,  který  před  jejich 
zraky  rdousil  nacistický  okupantský  režim, 
nechtěli zapomínat na 28. říjen a vyšli do ulic. 
A přitom Jan se několik měsíců před tím zastá-
val maďarských vojáků trpících na vojně šika-
nou a Václav se s rodinou vrátil z Německa, 
ač uměl  ještě před několika  lety  lépe němec-
ky,  než  česky,  protože  pocházel  z  jazykově 
smíšených poměrů. Pohřeb jednoho byl skoro 
zakázán a Václav byl pohřben bez kněze, tak 
poslední rozloučení s tím druhým vedlo k za-
vření vysokých škol, protože hněv nad ztrátou 
mladého života nešlo už zadržet. 
Kromě  ukončení  českých  vysokoškolských 
studií, bylo několik studentských vůdců popra-
veno a kolem 200 studentů odvezeno do kon-
centračních táborů. Dne 17. listopadu je tak už 
od roku 1941 Mezinárodním dnem studenstva 
– prvním mezinárodním památným dnem čes-
koslovenského  původu,  nezapomínejme  na 
něj.
Druhý  sedmnáctý  listopad  je  svátkem  obno-

vy  demokratického  zřízení  v  naší  republice, 
komunistický režim byl na hlavu poražen a to 
dílem všech složek společnosti, žádná z nich 
nemůže 
o sobě tvrdit, že ona jediná má patent na onen 
osudový přelom v nejmladších dějinách naše-
ho  státu.  Prosím,  buďme  si  vědomi  toho,  že 
úsilí studentů by bylo marné, kdyby se k nim 
nepřidali  dělníci  z  ČKD  a  sametové  revolu-
ci  nedali  hlas umělci  z divadel. Vzpomíná se 
svatořečení Anežky České o pár dní dříve, ale 
právě  tak můžeme myslet  na Synod českob-
ratrské  církve  evangelické,  který  jako  první 
podal protest proti násilí na studentech z Ná-
rodní třídy. Onen listopadový úspěch patří nám 
všem, všichni za něj neseme odpovědnost a je 
naší povinností s pokorou hledět i na čas, kte-
rý následoval. Ano, na to čemu jsme společně 
nezabránili,  ať  už  v  našich  městech,  krajích 
nebo v celé republice. Nějak jsme zapomněli, 
že republika je naše společné dílo, náš společ-
ný úděl, a pokud po právu kritizujeme zvyšující 
se  sociální  nerovnost  nebo  korupci,  to  že  se 
republika  nehýbe  dopředu  v  otázce  techno-
logického  pokroku  a  je  více méně hospodář-
ským vazalem sousedního Německa, nebo že 
dochází  k  úpadku  českého  vzdělávání  nebo 
kulturní úrovně, je to výsledek našich rozhodo-
vání, naší nedostatečné rozhodnosti v hlídání 
státu. Je smutným vysvědčením naší společ-
nosti  stoupající  míra  rasismu  nebo  extrémis-
tických  nálad,  ale  i  ty mají  své  kořeny  v  cel-
kovém  chudnutí  společnosti  po  koronavirové 
pandemii, o níž společně nemluvíme, protože 
smutné časy raději chceme zapomenout. 
Jak  dál?  Nemyslím,  že  bych  měl  patent  na 
rozum, a že na několika pár kilometrech čtve-

rečních, kde naše noviny vycházejí, se poda-
ří  změnit  vývoj  země  před  nebo  za  Šébrem. 
O jedno se však můžeme pokusit dohromady, 
o  vzájemnou  solidaritu,  o  vzájemné  naslou-
chání a respekt na našich ulicích, domovech, 
školách. Můžeme se pokusit  popsat,  oč nám 
všem  jde  společně,  můžeme  17.  listopad 
2024, nedělní den prožít jako nový den nadějí 
i  společné  republiky.  Prosím,  nejde mi  o  ně-
jaké  fangličkaření,  jásání  na  ulicích  nebo  na 
sociálních sítích, spíše bych se přimlouval za 
rozhovory mezi staršími 
a mladšími, za dialog mezi generacemi, o tom, 
co bylo před a po roce 1989. Někdo, koho na-
padnou jen zápory, může zaujmout pohled ně-
koho, kdo vidí jen pozitiva – jen ve vzájemném 
naslouchání 
a  akceptaci mínění  toho  druhého,  bez  odsu-
zujícího  odmítání,  urážek, mávnutí  rukou  lze 
dosáhnout  kvalitní  výměny  názorů.  A  nemů-
že  takový  dialog  být  začátkem  společenské 
změny, kterou tolik potřebujeme. Nemůže vést 
k obnově republiky bez těch, kteří jen rozsévají 
nenávist, hádky, jen aby se jako pověstný třetí 
v hádce smáli? Pokud se nám to byť na jeden 
den povede, zvítězili jsme na 24 hodin, které si 
pak budeme pamatovat ve zbytku našich dní. 
Pak to nebude jejich, ale náš 17. listopad. 

Srdečně,  váš Richard  F.  Vlasák,  evangelický 
farář (FS ČCE Šluknovsko)

PS: Kdybyste si chtěli pohovořit, jsem zde pro 
Vás. Tel. číslo: 605 479
364, email: vlasak.rf@gmail.com. Termíny bo-
hoslužeb a aktuální program:
na: http://cce-sluknovsko.cz/.

Začátkem měsíce  jsme  vzpomínali 
na naše blízké, kteří už tady s námi 
nejsou. Ale možná  tím víc si vzpo-
meneme na ty, kteří tu s námi ještě 
jsou  a  potěšíme  se  s  nimi  společ-
nou návštěvou, třeba u pečení sva-
tomartinské husy.
Začínáme  plánovat  advent  –  prv-
ní  neděle  je  letos  1.  prosince,  ale 
většina měst  rozsvítí  stromeček  již 
v  pátek,  či  sobotu.  Také  my  spo-
lečně ve škole nacvičujeme koledy, 
které  společně  zazpíváme  při  roz-
svěcování  našeho  školního  stro-
mečku v areálu školy v pátek 29. 11. 
společně za doprovodu p. Doudové 
a p. Vávrové ze ZUŠ Rumburk. Tře-
ba právě u nás tímto vznikne nová 
tradice. 
Dále  budeme  ve  škole  tvořit  tak, 
abychom  si  zpříjemnili  adventní 
čas, čekání na Ježíška a naladili se 
na  klidnější  čas,  který  si  nenechá-
me zkazit shonem a předvánočními 
dostihy.

PODZIMNÍ VYRÁBĚNÍ SE IV. A V JIŘÍKOVĚ
Tak jako v každém školním roce jsem se vydala se 
svou novou třídou na podzimní vyrábění do bývalého 
kláštera sester Boromejek, kde dnes sídlí Schrodin-
gerův institut. Čekala nás opět naše věrná kamarád-
ka Gábina, která už měla pro nás připraveny nové 
nápady. Děti vyráběly papírové dýně a strašidelnou 

masku. Ten den se zrovna slavil Halloween, a tak se 
to i hodilo. Potom jsme si také prohlédli kapli a celé 
prostory  tohoto bývalého kláštera,  které  jsou dnes 
krásně opravené a upravené potřebám dětí.                            

Mgr. Renáta Hegnerová a třída IV. A
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VÝLET DO AQUAPARKU TROPICAL ISLAND

PŘIPOMENUTÍ DNE STROMŮ

V  pátek  25.  10.  2024  vyrazilo  50  žáků  naší 
školy spolu se 4 pedagogy do jednoho z nej-
větších aquaparků v Evropě, do Tropical Islan-
du, který se nachází na okraji Berlína. Zájezd 
jsme  realizovali  ve  spolupráci  s  CKTepTour 
z Teplic.

Součástí tohoto objektu, ve kterém se stavěly 
původně vzducholodě, je exotický deštný pra-
les,  umělé moře,  laguna  s  tobogány,  vířivka-
mi a vodopádem, Amazonia s divokou řekou, 
spoustou tobogánů a písečné pláže. Zároveň 
jsme zde viděli želvy, plameňáky i velké motý-

ly, kteří nám usedali na ruce.
Užili  jsme  si  zde  spoustu  zábavy,  adrenalinu 
a i když cesta byla dlouhá, moc se nám zde lí-
bilo a vše se povedlo na 1. Určitě se sem ještě 
v dalších letech vrátíme.                                                                                             

Mgr. Petra Bubeníková

V pátek dopoledne se žáci prvního a druhého 
stupně základní školy vydali na společný výlet 
plný dobrodružství a vzdělávacích aktivit. Pro-
gram byl rozdělen na dvě části, přičemž každá 
věková skupina měla vlastní stanoviště a akti-
vity, ale nakonec se všichni sešli ke společné-
mu zakončení v blízkém sadu.
Pro žáky prvního stupně začala akce u školy, 
odkud  se  společně  vydali  do  školního  sadu. 
Tam  na  ně  čekaly  různé  poznávací  stezky, 
pouštění draků a  tradiční opékání buřtů. Děti 

si užily krásné dopoledne plné her a vzděláva-
cích aktivit, které rozvíjejí jejich znalosti o pří-
rodě. Po ukončení programu se skupina vrátila 
zpět ke škole.
Druhý stupeň se vydal do blízkého parku, kde 
na děti čekala série stanovišť zaměřených na 
přírodu. Na stanovištích se pod vedením peda-
gogů  věnovali  poznávání  Keltského  kalendá-
ře, bádání se šiškami, poznávání listů, měření 
výšky stromů a určování stáří stromů. Po do-
končení těchto aktivit se žáci druhého stupně 

přesunuli do sadu, kde se připojili k prvňáčkům 
na opékání buřtů a pouštění draků. Akce byla 
zakončena u školy.
Po celou dobu akce se o udržování ohně sta-
ral pan Tomáš Bóna, který zajistil, že děti měly 
možnost  si  bezpečně  opéct  buřty.  Děkujeme 
všem  zúčastněným  učitelům,  zejména  paní 
Nachtmanové, Hlavaté, Obermajerové a Klu-
gové, za přípravu aktivit v parku, a také třídním 
učitelům za koordinaci celého programu.

Martina Kolářová
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VLCI NA DĚČÍNSKU
V uplynulé dekádě došlo k nárůstu početního 
stavu vlků na Děčínsku. S tím je bohužel spo-
jené i vyšší riziko a počet útoků na hospodář-
ská zvířata. Vlci jsou schopní překonat běžné 
oplocení, které není zajištěno proti podhrabá-
ní  (např.  betonovými  obrubníky,  zakopaným 
pletivem). K útokům dochází  i na okraji obcí, 
v místech, která sousedí s  lesem nebo past-
vinami a kde chovatelé útok nepředpokládají. 
Na předcházení těmto útokům je třeba se za-
měřit. Drobnochovatelé, pro které představuje 
administrace  OPŽP  projektu  neúměrnou  zá-
těž, mohou zvolit jako nejdostupnější ochranu 
zavírání  chovaných  zvířat  na  noc  do  zabez-
pečeného objektu, či zbudování dobře zabez-

pečeného  nočního 
výběhu.  Důležitou 
podmínkou  je  zajistit 
výběh  proti  podhra-
bání,  např.  zahrabáním  pletiva  z  vnější  části 
oplocení,  přidáním  prkna/krajinky  ve  spodní 
časti v kombinaci s el. ohradníkem. Chovatelé, 
kteří hospodaří v oblastech s trvalým výskytem 
vlků, podporuje stát i jiným způsobem. Každo-
ročně je možné žádat o náhradu újmy za ztíže-
né  zemědělské  hospodaření.  Stát  podporuje 
chovatele  ovcí,  koz,  skotu  i  koní.  Žádosti  se 
podávají do konce března u Správy NP nebo 
u AOPK v závislosti na umístění pastvin.

Ing. Jana Holešinská
Aktuální rozšíření vlka obecného na Děčínsku: 

 

KAM SE OBRÁTIT v případě škodní událos�? 

CHKO Labské pískovce, 
NP České Švýcarsko 

 Správa NP České Švýcarsko 

 telefon: 412 354 050 pohotovostní 
linka: 603 990 000 

CHKO Lužické hory  AOPK, Správa CHKO Lužické hory 

  telefon: 951 424 703 pohotovostní 
linka: 731 502 993 

CHKO České středohoří  AOPK, Správa CHKO České 
středohoří 

  telefon: 951 424 301 
pohotovostní linka: 731 502 994 

mimo chráněná území  příslušná obec s rozšířenou 
působnos� (referát životního 
prostředí) 

  MěÚ Varnsdorf - 417 545 153 
MěÚ Rumburk - 412 356 286 
MěÚ Ús� n. Labem – 475 271 744 

Pozn.: pohotovostní linky jsou dostupné i o víkendech a svátcích a lze na ně 
volat i v případě území mimo uvedená chráněná území – v tomto případě 
volejte linku CHKO České středohoří) 

Škodu je nutné nahlásit do 48 hod. od jejího zjištění 
 

Mandava 2024 

Sborník Mandava každoročně svým čtenářům nabízí vlastivědné články z regionu Šluknovského 
výběžku. Kruh přátel muzea Varnsdorf (KPMV) jeho prostřednictvím už přes dvacet let šíří povědomí o 
regionální historii, přírodovědě a zajímavých osobnostech. 

V čerstvém vydání, tj. v Mandavě 2024, je publikováno šestnáct příspěvků. 

V posledních ročnících se stalo pravidlem publikování vždy dvou studií Ivo Vondrovského o historických 
reáliích Varnsdorfu. Letos se díky jeho badatelské práci projdeme bohatou historií místních 

MANDAVA 2024
Sborník Mandava každoročně svým čtenářům 
nabízí vlastivědné články z  regionu Šluknov-
ského výběžku. Kruh přátel muzea Varnsdorf 
(KPMV)  jeho  prostřednictvím už  přes  dvacet 
let šíří povědomí o regionální historii, přírodo-
vědě a zajímavých osobnostech.
V čerstvém vydání, tj. v Mandavě 2024, je pu-
blikováno šestnáct příspěvků.
V posledních ročnících se stalo pravidlem pu-
blikování  vždy dvou studií  Ivo Vondrovského 
o  historických  reáliích  Varnsdorfu.  Letos  se 
díky  jeho  badatelské  práci  projdeme  boha-
tou  historií  místních  knihtiskáren  a  dozvíme 
se o peripetiích výstavby městské vodovodní 
sítě. Bez zajímavosti není ani drobný příspě-
vek  o  jednom  veřejnosti  dosud  neznámém 
návrhu vyhlídky na Hrádku.
Také téma rodu Ronovců je v naší ročence již 
evergreenem. Jaroslav Berka Melichar tento-
krát připravil  úctyhodný přehled členů  tohoto 
rodu zastávajících nejvyšší světské a církevní 
úřady.
Nestor  rumburských  kantorů,  letos  96letý 
profesor  biologie  Emil  Tuma,  se  celoživotně 
zabývá  významnými  severočeskými  bota-
niky.  Odborná  veřejnost  zná  z  Děčínských 
vlastivědných  zpráv  jeho  práci  Floristé  Šluk-
novského  výběžku.  Náš  sborník  byl  poctěn 
publikováním  doplňující  stati  o  botanikovi 
Wenzlu Karlovi, který v 19. století působil jako 
duchovní ve Šluknově, Fukově a v Království 
u Šluknova.
Příspěvkem  k  dějinám místního  průmyslu  je 
článek  k  70.  výročí  družstva  Severochema 
z pera Jiřího Suchardy.
Ani přírodní  tematika nepřijde zkrátka. S Ro-
manem  Neckářem  můžeme  obdivovat  vý-
znamné druhy vážek pozorovaných ve Šluk-
novském  výběžku. Renata Procházková  nás 
zavede  k  památným  a  pozoruhodným  stro-
mům  v  Dolním  Podluží.  Marco  Schütte  ma-
puje historii vysazování a přežívání populace 
kamzíků v Sasku a na Děčínsku.
Shodou  okolností  se  hned  dvakrát  ocitneme 
na Vlčí  hoře: Michal Gelnar  se  zabývá nále-
zy  potvrzujícími  činnost  středověké  sklářské 
huti poblíž Verunčiny studánky; Václav Hieke 
referuje o dění  kolem  tamní  rozhledny,  která 
byla  v  dubnu 2023 postižena požárem. Díky 
úsilí členů KČT a mnohých dalších nadšenců 
mohla v květnu následujícího roku přivítat ná-
vštěvníky na oslavách svého 135. výročí.
V Mandavě 2024 se s krásnolipskými reáliemi 
setkáme také ve výše zmíněné stati o stavbě 
vodovodu pro Varnsdorf a také v úvodním pře-
hledu zajímavých událostí před sto  lety,  tedy 
v roce 1924.
Neměli  bychom  opominout  rubriku  „Z  mu-
zejního  depozitáře“,  přehledy  regionálních 
knižních  novinek  a  zprávu  varnsdorfské me-
teorologické  stanice  o  počasí  v  předchozím 
kalendářním roce.
Většina článků v Mandavě je bohatě vybave-
na ilustracemi, zčásti i barevnými.
Mandavu  lze zakoupit  v muzeích  (Varnsdorf, 
Rumburk,  Děčín),  informačních  střediscích 
v  našem  regionu  či  v  knihkupectví  Papírová 
loď. Členové KPMV mají nárok na výtisk zdar-
ma.
Sborník Mandava vychází s podporou Města 
Varnsdorf a řady místních firem  i  jednotlivců, 
jimž patří velké poděkování.

KPMV
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KULTURNÍ TIPY ROSTI KŘIVÁNKA
KONCERTY
6. 12.  Z  adventní  nálady  nevybřednete  ani 
tehdy, zajedete-li na osmou večerní do hudeb-
ního klubu Le Garage Noir v Děčíně. Kapela 
s  všeříkajícím  názvem  Pocta  Zuzaně  Nava-
rové  připomene  nádherné,  křehké,  moudré 
a melodicky jedinečné písničky ženy, která tu 
už nepochopitelných dvacet let není.

6. 12.  pokud  jste  spíše příznivci  romantismu 
a hudby ještě o něco klasičtější, nechte se do 
zlákat do děčínského divadla na balet baletů, 
Čajkovského Labutí  jezero v podání Severo-
českého divadla opery a baletu z Ústí nad La-
bem. Začátek v sedm.

7.  12.  Kdo  nestihl  hřenský  koncert,  nemusí 
truchlit,  Martin Maxmilián  Kaiser  vás  zve  na 
další  varhanní adventní  koncert,  zase do sv. 
Jana Nepomuckého, ale pozor – v Jetřichovi-
cích! Tentokrát od tří hodin.

8. 12. Tak tohle je tedy opravdu velká událost, 
kvůli které se stokrát vyplatí zajet do Děčína 
a usednout do křesla v městském divadle. Po 
dlouhých letech přijede legendární Musica Bo-
hemica Jaroslava Krčka. Jen oni a Hradišťan 
mají právo nazvat se adventní a vánoční čes-
kou legendou. K dovršení všeho jde o benefič-
ní koncert pro Anděle bez křídel, takže jedním 
vrzem pomůžete dobré věci!

12. 12. Advent bez Rybovky? Vyloučeno! Nej-
krásnější česká vánoční mše bude ke slyšení 
i  k  vidění  v  podání  Děčínského  pěveckého 
sboru a jeho sólistů od šesté večerní v kostele 
sv. Jakuba Většího v České Kamenici. A že ji 
Děčíňáci umějí, na to vemte jed!

14. 12. Letošní písničkářské podvečery v rum-
burské  Čajovně  Na  Kopečku  vrcholí  trochu 
netradičním Vánočním  setkáním  s  písničkáři 
Michalem Vaňkem, Ctiradem Macháně a Pe-
trem Kalvodou. Ať už sem chodíte pravidelně 
nebo jste tu ještě nebyli – bude to stát za to.

14. 12. Hodně se žehrá na to,  jak děti pořád 
jen mobily a tablety, jak nic nedělají a nic ne-
chtějí – přijďte si opravit mínění o čtvrté dopo-
lední do kostela sv. Vavřince v Rumburku (to 
je ten propojený s Loretou). Hned dva dětské 
sbory  –  z  Velkého  Šenova  a Rumburku  vás 
dojmou Adventním koncertem.

22. 12. Dva dny před Štědrým dnem už bude 
Adventu nakrátko a v městském divadle Nový 
Bor nás svátečně naladí Radůza. Koncert se 
jmenuje Sólo v Novém Boru – a skutečně. Ra-
důza sama, jen s kytarou a heligonkou. Mimo-
řádný zážitek!

26. 12.  Letošní  adventně  -  vánoční  nabídku 

pojďme zakončit zase Rybovkou! Tentokrát na 
Štěpána  v  kostele  sv.  Vavřince  v Rumburku, 
v  provedení  ryze  výběžkových  těles  a  sólis-
tů  – Vilémovského  a Mikulášovického  sboru, 
Komorního  orchestru  Šluknovska  a  Patrika 
Englera, který usedne za varhany. Od pěti.
Všechny čtyři adventní neděle pak budou za-
svěceny varhanním koncertům Jiřího Chuma. 
Proběhnou  tradičně  v  bazilice  Panny  Marie 
Pomocnice  křesťanů  ve  Filipově  a  pokaždé 
budou ozdobeny  jinými hosty. Dovolím si  vy-
píchnout  ten  z  neděle  15.  12.,  kdy  zazpívá 
Krásnolipský komorní sbor! Všechny koncerty 
začínají ve 14:00.

DIVADLO
6. 12.  Pátek  -  bláznů  svátek,  říkává  se.  Tak 
se přijde velmi nevázaně pobavit na francouz-
skou  komedii  A  do  pyžam!,  kterou  do  varn-
sdorfského divadla přiveze Divadlo bez debat. 
Začíná se v sedm.

8. 12. No a neděle by zase měla být dnem po-
hádek, ne? A tak ve tři hodiny hybaj s dětmi do 
varnsdorfského divadla na půvabnou pohádku 
Vánoce  tří  sněhuláků  Divadla  Rozmanitostí 
Most.
Čeká  vás  příprava  štědrovečerní  hostiny  se 
samotným svatým Petrem!

10. 12.  Divadelní  svátek.  Do  Varnsdorfu, 
di  divadla,  přijede  světově  proslulý  soubor 
z  Hradce  Králové,  no  ano  –  Divadlo  Drak! 
A k tomu všemu ještě z jednou ze svých nej-
kouzelnějších  (doslova)  inscenací  Poslední 
trik Georgese Mélièse. Vysloveně rodinná po-
dívaná plná triků a kouzel. A blíží se derniéra, 
tak to nepropásněte! V sedm večer.

18. 12. Muzikálem jsme skoro začínali, tak jím 
také skončeme, protože do Štědrého dne už je 
jen slepičí krok. Zavři oči, Maxi! Je nový český 
muzikál postavený na písničkách divadla Se-
mafor i na produkci jiných souborů a autorů ze 
šedesátých let. Hraje Orchestr divadla Sema-
for,  hrají,  zpívají  a  tančí Roman Zach,  Linda 

Rybová, Jolana Smyčková a další. Už chápe-
te, proč vás na to zvu? Začátek v 19 hodin.

VÝSTAVY
5.  12.  Tentokrát  vybírám  než  jednu  výstavu. 
Její  vernisáž  proběhne  ve  foyeru  varnsdorf-
ského divadla od šesti odpoledne, a ještě než 
začneme korzovat mezi pozoruhodnými obra-
zy Ivany Štenclové, čeká nás hudební vystou-
pení mimořádně talentovaného kluka tady od 
nás, z Výběžku. Přijďte si zdarma poslechnout 
Maximiliána Warlopa dřív, než budeme muset 
za vstupenku do outů arény vysolit majlant.
  
ADVENTNÍ POHÁDKY
S dovolením si ohřeju vlastní polívčičku, snad 
se proto na mě nebudete horšit. Rok, co rok, 
už potřinácté, objíždím tuhle krásnou zemi se 
svými Adventními  pohádkami.  Čtu  je,  vyprá-
vím o adventních zvycích  i o tom,  jak Advent 
prožít  až  na  dřeň.  Letos  tomu  nebude  jinak. 
A koho jiného už zvát, když ne ty, kteří mi před 
dvěma  lety připravili  tak nádherný zážitek na 
křtu  knižní  podoby  těchhle  mých  písmenko-
vých dětí. Tu zbrusu novou právě dopisuju na 
zahradské Poštovně. Takže letos se můžeme 
potkat:
8. 12. od 17 v čajovně Nobilis Tilia na Vlčí Hoře
14. 12. od 16 v kavárně U Tadeáše v Chřibské
19. 12. od 17 v rumburském muzeu
22. 12. od 15 do 18 v literární kavárně Coffee 
and Books v Děčíně



strana 12 11/2024
INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK PRO OBČANY KRÁSNÉ LÍPY



strana 13 11/2024
INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK PRO OBČANY KRÁSNÉ LÍPY

USNESENÍ Z 29. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA 
KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 4.10.2024
II. Došlá pošta

Prodej pozemků - vyhlášení
Usnesení RM č. 29 – 01/2024
Rada města vyhlašuje záměr obce pronajmout 
pozemky:
-   p. p. č. 712/3 o výměře 743 m2, k. ú. Krásná 
Lípa,

-   p. p. č. 692 o výměře 669 m2, k. ú. Krásná 
Lípa,

-   p. p. č. 137/4 o výměře 1295 m2, k. ú. Krás-
ná Lípa,

-   p. p. č. 1734 o výměře 992 m2, k. ú. Krásná 
Lípa.

Prodloužení termínu
Usnesení RM č. 29 – 02/2024
RM  doporučuje  ZM  neschválit  Ing.  Martině 
Rušikvasové, bytem Krbická 273, Praha 8 pro-
dloužení termínu pro vrácení jistiny složené při 
podpisu  Kupní  smlouvy  na  prodej  pozemku 
uzavřené dne 23. 11. 2021.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene
Usnesení RM č. 29 – 03/2024
RM  schvaluje  Smlouvu  o  budoucí  smlouvě 

o zřízení věcného břemene a Dohodu o umís-
tění stavby č. 2024/10/19 - 250 pro kabelové 
vedení NN na p. p.  č.  1314/1 v  k. ú. Krásná 
Lípa,  s  firmou ČEZ Distribuce,  a.  s. Teplická 
874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

Smlouva o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene
Usnesení RM č. 29 – 04/2024
RM  schvaluje  Smlouvu  o  budoucí  smlouvě 
o zřízení věcného břemene a Dohodu o umís-
tění stavby č. 2024/10/19 - 251 pro kabelové 
vedení NN na p. p. č. 2757/1, 2761/1 v k. ú. 
Krásná  Lípa,  s  firmou  ČEZ  Distribuce,  a.  s. 
Teplická  874/8, Děčín,  IČ  24729035,  dle  pří-
lohy.

Smlouva o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene
Usnesení RM č. 29 – 05/2024
RM  schvaluje  Smlouvu  o  budoucí  smlouvě 
o zřízení věcného břemene a Dohodu o umís-
tění stavby č. 2024/10/19 - 252 pro distribuční 
soustavu na p. p. č. 570 v k. ú. Kyjov u Krásné 
Lípy,  s  firmou ČEZ Distribuce,  a.  s.  Teplická 
874/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

Smlouva o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene
Usnesení RM č. 29 – 06/2024
RM  schvaluje  Smlouvu  o  budoucí  smlouvě 
o zřízení věcného břemene a Dohodu o umís-
tění stavby č. 2024/10/19 - 253 pro kabelové 
vedení NN na p. p. č. 2957/1 a p. p. č. 2959 
v k. ú. Krásná Lípa, s firmou ČEZ Distribuce 
a. s. Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle 
přílohy.

III. Různé

Byty - vyhlášení k pronájmu
Usnesení RM č. 29 – 07/2024
RM  vyhlašuje  záměr  obce  pronajmout  byt  č. 
32, Nemocniční 1137/6. Byt I. kategorie o ve-
likosti  1+1  (28,32  m2,  sazba  80  Kč/m2).  Při 
podpisu nájemní smlouvy se skládá kauce ve 
výši 3 nájmů včetně záloh na služby. Veškeré 
opravy a úpravy si provede nájemce na vlastní 
náklady. Byt je vhodný pro max. 2 osoby.

Byty - nájemní smlouvy
Usnesení RM č. 29 – 08/2024
RM  schvaluje  uzavření  nájemních  smluv  na 
byty se stávajícími nájemníky dle přílohy.
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Zrušení železničního přechodu pro pěší 
P3272 v ul. Nerudova Krásná Lípa
Usnesení RM č. 29 – 09/2024
RM projednala návrh státní organizace Sprá-
va železnic na zrušení železničního přechodu 
pro  pěší  P3272  v  ul.  Nerudova  Krásná  Lípa 
a  návrh  kompenzačního  opatření  spočívající 
ve  vybudování  komunikace  pro  pěší  k  lávce 
v ul. Lidická.
RM neschvaluje návrh na zrušení výše uvede-
ného přechodu pro pěší ani návrh kompenzač-
ního opatření, protože přechod v ulici Nerudo-
va obsluhuje jinou část města než lávka v ulici 
Lidická.

Dodatek č. 2 pojistné smlouvy - flotila
Usnesení RM č. 29 – 10/2024
RM schvaluje Dodatek  č.  2  pojistné  smlouvy 
č.  2023/12/12  -  281  s  Hasičskou  vzájemnou 
pojišťovnou,  a.  s.,  Římská  45,  Praha  2,  IČ 
46973451, dle přílohy.

6. rozpočtové opatření 2024
Usnesení RM č. 29 – 11/2024
RM schvaluje 6. rozpočtové opatření rozpočtu 
města Krásná Lípa pro rok 2024 dle přílohy.

Změna směrnice č. 7 - cestovní náhrady
Usnesení RM č. 29 – 12/2024
RM  schvaluje  změnu  Směrnice  č.  7  města 
Krásná Lípa pro poskytování a účtování ces-
tovních náhrad, dle přílohy.

Kostka Krásná Lípa p. o. - přijetí dotace
Usnesení RM č. 29 – 13/2024
RM schvaluje  příspěvkové  organizaci  Kostka 
Krásná Lípa přijetí dotací:
- od Nadace Albert na projekt Sportovní výzva 
ve výši 25 100 Kč,

- od Dárcovského programu ČEPS na projekt 
Zvládání agrese a vzteku ve výši 73 900 Kč.

Kostka Krásná Lípa p. o. - 2. rozpočtové 
opatření 2024
Usnesení RM č. 29 – 14/2024
RM schvaluje 2. rozpočtové opatření příspěv-
kové organizace Kostka Krásná Lípa pro  rok 
2024 dle přílohy.

Změna termínu akce - TJ Krásná Lípa
Usnesení RM č. 29 – 15/2024
RM  schvaluje  v  souladu  s  Dotačním  progra-
mem  na  podporu  kulturní,  sportovní,  tělo-
výchovné  činnosti  a  práci  s  mládeží  v  roce 
2024,  žádost  Tělovýchovné  jednoty  Krásná 
Lípa,  z.  s.,  o  změnu  Veřejnoprávní  smlouvy 
č. 2024/15/21 - 100 o poskytnutí dotace z roz-
počtu města Krásná  Lípa  v  článku  1,  bod  2) 
písm.:
d)  změnu  termínu  konání  akce  Veterán  cup 
-  tradiční  listopadový  turnaj  smíšených  druž-
stev  z  16.  11.  2024  dle  žádosti  na  termín  
9. 11. 2024.
RM  schvaluje  Dodatek  č.  2  k  Veřejnoprávní 
smlouvě č. 2024/15/21 - 100 o poskytnutí do-
tace z rozpočtu města Krásná Lípa.

Smlouva o zajištění uměleckého 
vystoupení
Usnesení RM č. 29 – 16/2024
RM  schvaluje  uzavření  Smlouvy  o  zajištění 
uměleckého  vystoupení  č.  2024/19/29  -  254 
s hudební skupinou Richard Kmoch & GEMINI 
- Hity Dalibora Jandy, Na Mušce 1028, 534 01 
Holice, IČ 11964839 dle přílohy.

Smlouva o poskytování 
hostingových služeb

Usnesení RM č. 29 – 17/2024
RM schvaluje uzavření Smlouvy o poskytová-
ní hostingových služeb č. 2024/19/19 - 255 se 
společností ALIS, spol. s r. o., Mariánská 538, 
Česká Lípa, IČ 00672416 dle přílohy.

Společné zážitky
Usnesení RM č. 29 – 18/2024
RM schvaluje podání Žádosti o dotaci na pro-
jekt  Společné  zážitky  do  Fondu malých  pro-
jektů v programu Interreg Sasko-Česko 2021-
2027, správce fondu Euroregion Nisa.

Ubytování SA
Usnesení RM č. 29 – 19/2024
RM projednala stav realizace úprav prostor pro 
apartmán na Sportovním areálu. RM schvaluje 
jeho bezplatné užívání dle přílohy.

Kulturní dům
Usnesení RM č. 29 – 20/2024
RM  bere  na  vědomí  program  kina  a  využití 
kulturního  domu  na měsíc  listopad  2024  dle 
přílohy.

Zpráva o plnění úkolů z 27. RM
Usnesení RM č. 29 – 21/2024
RM  bere  na  vědomí  Zprávu  o  plnění  úkolů 
z 27. RM.

IV. Informace

Informace
RM bere na vědomí informace:
-   Zápis  ze  Společenské  komise  ze  dne  
01. 10. 2024,

-   Přehled plnění daní v Kč,
-   Zápis z jednání komise výstavby a životního 
prostředí.

USNESENÍ Z  30. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 11. 11. 2024
I. Hlavní program

Návrh střednědobého výhledu rozpočtu 
2026 - 2028
Usnesení RM č. 30 – 01/2024 
RM projednala návrh střednědobého výhledu 
rozpočtu města Krásná Lípa na období 2026 - 
2028 dle přílohy a doporučuje ZM jeho schvá-
lení.

Návrh rozpočtu města pro rok 2025
Usnesení RM č. 30 – 02/2024
RM projednala návrh  rozpočtu města Krásná 
Lípa  pro  rok  2025  v  závazných  ukazatelích 
rozpočtu, kterými jsou příjmy a výdaje jednot-
livých organizačních složek v členění na pro-
vozní a investiční prostředky a účelově vázané 
prostředky jednotlivých akcí, dle přílohy.
Návrh rozpočtu pro rok 2025 předpokládá:
-  celkové příjmy ve výši 96 063 tis. Kč,
-  celkové výdaje včetně rezervních prostředků 
ve výši 158 063 tis. Kč,

-  financování ve výši 62 000 tis. Kč.

II. Došlá pošta

Pronájem pozemku - vyhlášení
Usnesení RM č. 30 – 03/2024
RM  vyhlašuje  záměr  obce  pronajmout  poze-
mek:
- p. p. č. 134/1 o výměře 666 m2, k. ú. Krásná 
Lípa.

Prodej p. p. č. 221/2, k. ú. Krásná Lípa
Usnesení RM č. 30 – 04/2024
RM doporučuje ZM neschválit prodej p. p. č. 
221/2 o výměře 53 m2, k. ú. Krásná Lípa Ing. 
Vítu  Holienčinovi,  bytem  Lideň  42,  Málkov 
z  důvodu  zachování  pozemku  pro  potřeby 
města.

Prodej pozemků - vyhlášení
Usnesení RM č. 30 – 05/2024
RM vyhlašuje záměr obce prodat pozemky:

- část p. p. č. 531/2 o výměře cca 570 m2, k. 
ú. Krásná Lípa;

- p. p. č. 610/2 o výměře 131 m2, k. ú. Krásná 
Lípa.

Vrácení jistiny
Usnesení RM č. 30 – 06/2024
RM  bere  na  vědomí  vrácení  jistiny  Jiřímu 
Čechovi, bytem U Tiskárny 1120/7 a, Krásná 
Lípa.

Zřízení věcného břemene
Usnesení RM č. 30 – 07/2024
RM doporučuje ZM neschválit zřízení věcného 
břemene - služebnosti chůze a jízdy přes p. p. 
č. 37/6, k. ú. Vlčí Hora pro Radka Vršeckého, 
bytem Mládeže 437/8, Praha 6.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene
Usnesení RM č. 30 – 08/2024
RM  schvaluje  Smlouvu  o  budoucí  smlouvě 
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o zřízení věcného břemene a Dohodu 
o  umístění  stavby  č.  2024/10/19  -  263  pro 
zemní kabelové vedení na p. p. č. 1085/1, 
k. ú. Krásný Buk, s firmou ČEZ Distribuce, a. 
s. Teplická 874/8, Děčín, IČ 24729035, dle pří-
lohy.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene
Usnesení RM č. 30 – 09/2024
RM  schvaluje  Smlouvu  o  budoucí  smlouvě 
o zřízení věcného břemene a Dohodu 
o  umístění  stavby  č.  2024/10/19  -  264  pro 
zemní kabelové vedení na p. p. č. 1085/1, 
k.  ú.  Zahrady,  s  firmou ČEZ Distribuce,  a.  s. 
Teplická  874/8, Děčín,  IČ  24729035,  dle  pří-
lohy.

Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí do-
tace z rozpočtu města Krásná Lípa na rok 
2024 pro Dotační program na opravu fasád, 
střech a oplocení.
Usnesení RM č. 30 – 10/2024
RM schvaluje jednotlivé Veřejnoprávní smlou-
vy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Krás-
ná Lípa na rok 2024 pro Dotační program na 
opravu fasád, střech a oplocení.
Příjemci dotace:
Irena  Sudová,  Jiří  Suda  -  dotace  střecha  - 
Smlouva č. 2024/15/15 - 266,
Lenka  Zäknerová  -  dotace  plot  -  Smlouva  č. 
2024/15/15 - 267,
Jan  Hájek  -  dotace  plot  -  Smlouva  č. 
2024/15/15 - 268.

RM neschvaluje  poskytnutí  dotace  pro  žada-
tele:
Petra Jirásková, bytem Dlouhý Důl 54, 407 46 
Krásná Lípa pro nesplnění podmínky dotační-
ho programu.

Byty - pronájem - byt č. 3, Nemocniční 
1156/16 (Dům se sociální službou)
Usnesení RM č. 30 – 11/2024
RM schvaluje pronájem bytu č. 3, Nemocniční 
1156/16, Jiřímu Černíkovi, bytem SNP 162/4, 
Rumburk. Veškeré opravy a úpravy si provede 
nájemce na vlastní náklady.

Byty - pronájem - byt č. 32, Nemocniční 
1137/6
Usnesení RM č. 30 – 12/2024
RM schvaluje pronájem bytu č. 32, Nemocnič-
ní 1137/6, v tomto pořadí:
1.  Věra  Siváková,  bytem  Kyjovská  643/53, 
Krásná Lípa,
2. Daniel Ekart, bytem Malátova 735/4, Krásná 
Lípa.
Veškeré opravy a úpravy si provede nájemce 
na vlastní náklady.

Byty - dohoda o ukončení nájemní smlouvy
Usnesení RM č. 30 – 13/2024
RM  schvaluje  Dohodu  o  ukončení  nájemní 
smlouvy č. 2024/25/26 - 205, na byt č. 4, Krás-

ný Buk 54, s Janem Válkou, bytem Stradalova 
320/33, Krásná Lípa, k 31. 12. 2024.

III. Různé

Byty - nájemní smlouvy
Usnesení RM č. 30 – 14/2024
RM  schvaluje  uzavření  nájemních  smluv  na 
byty se stávajícími nájemníky dle přílohy.

Nebytové prostory - vyhlášení k pronájmu
Usnesení RM č. 30 – 15/2024
RM vyhlašuje záměr obce pronajmout nebyto-
vý prostor č. 1, Masarykova 1094/4 o velikosti 
83,30 m2,  sazba  70 Kč/m2. Podmínkou  pro-
nájmu  je  zajištění  provozu  ordinace  praktic-
kého lékaře. Prostor má bezbariérový přístup. 
Veškeré opravy a úpravy si provede nájemce 
na vlastní náklady. V případě nového nájemce 
uhradí vložené  investice do  rekonstrukce ne-
bytových prostor stávajícímu nájemci.

Návrh kalkulace cen stočného a nájemné-
ho pro rok 2025
Usnesení RM č. 30 – 16/2024
RM  schvaluje  návrh  kalkulace  ceny  stočné-
ho  a  nájemného  pro  rok  2025  vypracované 
s ohledem na předpokládanou výši tzv. solidár-
ní ceny vyhlašovanou SVS a. s., dle přílohy.

Přehled plateb místních poplatků 
za 1 - 9/2024
Usnesení RM č. 30 – 17/2024
RM  bere  na  vědomí  přehled  plateb místních 
poplatků, z pobytu a za užívání veřejného pro-
stranství, uhrazených v období 1 - 9/2024.

Pohledávky k rozpočtovým příjmům města 
Krásná Lípa k 30. 9. 2024
Usnesení RM č. 30 – 18/2024
RM  bere  na  vědomí  stav  pohledávek  k  roz-
počtovým příjmům města Krásná Lípa k 30. 9. 
2024.

Souhlas zřizovatele
Usnesení RM č. 30 – 19/2024
RM  souhlasí  se  zařazením  projektových  zá-
měrů  v  tabulce  Investičních  priorit,  která  je 
součástí  Strategického  rámce  MAP  v  rámci 
projektu MAP IV pro SO ORP Varnsdorf 
a  SO  ORP  Rumburk,  č.  projektu 
CZ.02.02.04/00/23_017/0008367, dle přílohy.

Úprava území pod rybníkem Cimrák - výzva
Usnesení RM č. 30 – 20/2024
RM schvaluje výzvu k podání nabídky, zadáva-
cí dokumentaci pro veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce "Úprava území pod 
rybníkem Cimrák" dle přílohy.

Pracovní řád
Usnesení RM č. 30 – 21/2024
RM schvaluje Pracovní řád, dle přílohy.

Zásady
Usnesení RM č. 30 – 22/2024
RM doporučuje ZM schválit Zásady spoluprá-
ce  mezi  městem  Krásná  Lípa,  SDH  a  JPO 
Krásná Lípa, dle přílohy.

Sociální fond
Usnesení RM č. 30 – 23/2024
RM doporučuje ZM schválit změnu Statutu so-
ciálního fondu města Krásná Lípa, dle přílohy.

Dotační program na podporu kulturní, 
sportovní, tělovýchovné činnosti 
a práci s mládeží v roce 2025
Usnesení RM č. 30 – 24/2024
RM doporučuje ZM schválit Dotační program 
na  podporu  kulturní,  sportovní,  tělovýchovné 
činnosti a práci s mládeží v roce 2025 dle pří-
lohy.

Dotace akce, činnost
Usnesení RM č. 30 – 25/2024
RM schvaluje v souladu s bodem 9 Dotačního 
programu  na  podporu  kulturní,  sportovní,  tě-
lovýchovné činnosti  a prací  s mládeží  v  roce 
2024 výjimku z pravidel. RM schvaluje Doda-
tek č. 3 k Veřejnoprávní smlouvě č. 2024/15/21 
-  100  o  poskytnutí  dotace  z  rozpočtu  města 
Krásná  Lípa. RM  schvaluje  výjimku  pro KČT 
pro  akce  Pohádkový  les  a  Krásnolipské  po-
chody.

Orgány společnosti 
o. p. s. České Švýcarsko
Usnesení RM č. 30 – 26/2024
RM schvaluje členství do Správní Rady České 
Švýcarsko o. p. s.:
- Mgr. Sven Czastka, r. č.: 790213/2414, Thun-
ská 1019/32, Děčín 6

Dodatek č. 3 - ceník svozu komunálních od-
padů od 1. 1. 2025
Usnesení RM č. 30 – 27/2024
RM  schvaluje  Dodatek  č.  3  ke  Smlouvě  č. 
2021/19/15  -  350  na  zajištění  sběru,  přepra-
vy,  využití  a  odstranění  komunálních  odpadů 
včetně nebezpečných na území města Krásná 
Lípa.

Městská policie
Usnesení RM č. 30 – 28/2024
RM  projednala  informaci  o  možnosti  zřídit 
městskou policii a doporučuje ZM její zřízení.
RM doporučuje ZM personální zajištění jedním 
strážníkem. RM doporučuje ZM schválit Obec-
ně závaznou vyhlášku o zřízení městské poli-
cie. RM ukládá tajemnici MěÚ Mgr. Lucii Švar-
cové připravit podklady k zřízení potřebné.

Asistent prevence kriminality
Usnesení RM č. 30 – 29/2024
RM  doporučuje  ZM  schválit  podání  žádosti 
o  dotaci  z  programu  Prevence  kriminality  na 
místní  úrovni  2025  na  projekt  Krásná  Lípa  - 
Asistent prevence kriminality 2025.
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I. Hlavní program

Příprava zasedání 10. ZM
Usnesení RM č. 31 – 01/2024 

RM projednala přípravu zasedání 10. ZM s ná-
sledujícími body programu:
-Zpráva finančního a kontrolního výboru,
-Rozpočet  2025  (Plnění  rozpočtu  9/2024), 
Střednědobý výhled rozpočtu 2026 – 2028,
-Plán jednání ZM 2025,
-Zpráva o činnosti ZŠ a MŠ krásná Lípa, p. o.,
- Výroční zpráva ZŠ a MŠ školní  rok 2023 – 
2024.

III. Různé

Rekonstrukce mostu - Krásná Lípa, Fibi-
chovo údolí
Usnesení RM č. 31 – 02/2024
RM  schvaluje  uzavření  Smlouvy  o  dílo  č. 
2024/11/14  -  272  na  realizaci  díla  "Rekon-
strukce mostu - Krásná Lípa, Fibichovo údolí" 
s firmou ZEPS s. r. o., Lindava 84, Cvikov, IČ 
28688651, dle přílohy.

Dotační program na opravy fasád, střech 
a oplocení v roce 2025
Usnesení RM č. 31 – 03/2024
RM doporučuje ZM schválit Dotační program 
na  opravy  fasád,  střech  a  oplocení  v  roce 
2025, dle přílohy.

7. rozpočtové opatření 2024
Usnesení RM č. 31 – 04/2024
RM schvaluje 7. rozpočtové opatření rozpočtu 
města Krásná Lípa pro rok 2024 
dle přílohy.

ZŠ a MŠ Krásná Lípa, p. o. - 1. rozpočtové 
opatření 2024
Usnesení RM č. 31 – 05/2024

RM schvaluje příspěvkové organizaci Základní 
škola a Mateřská škola Krásná Lípa
1. rozpočtové opatření dle přílohy.

ZŠ a MŠ Krásná Lípa, p. o. - 2. změna odpi-
sového plánu 2024
Usnesení RM č. 31 – 06/2024
RM schvaluje příspěvkové organizaci Základní 
škola a Mateřská škola Krásná Lípa 
2.  změnu  odpisového  plánu  pro  rok  2024 
a schvaluje odvod z odpisů ve výši
86 699,56 Kč.

ZŠ a MŠ Krásná Lípa, p. o. - čerpání inves-
tičního fondu
Usnesení RM č. 31 – 07/2024
RM schvaluje příspěvkové organizaci Základní 
škola  a Mateřská  škola  Krásná  Lípa  čerpání 
finančních prostředků z fondu investic ve výši 
1 166 812,18 Kč  (nákup osobního automobi-
lu, interaktivní tabule, myčky černého nádobí, 
herního programu v ŠD).

ZŠ a MŠ Krásná Lípa, p. o. - navýšení do-
tace
Usnesení RM č. 31 – 08/2024
RM schvaluje příspěvkové organizaci Základní 
škola a Mateřská škola Krásná Lípa navýšení 
dotace  „Podpora  škol  s  nadprůměrným  za-
stoupením  sociálně  znevýhodněných  žáků" 
o částku 156 775 Kč.

ZŠ a MŠ Krásná Lípa, p. o. - přijetí finanč-
ního daru
Usnesení RM č. 31 – 09/2024
RM schvaluje příspěvkové organizaci Základ-
ní škola a Mateřská škola Krásná Lípa přijetí 
finančního daru ve výši 21 252 Kč od společ-
nosti Women  for Women na  obědové  služby 
pro žáky.

Činnost p. o.
Usnesení RM č. 31 – 10/2024
RM schvaluje, na základě projednání činnosti 
příspěvkových organizací města, mimořádnou 
odměnu RNDr. Ivaně Jäckelové, ředitelce p. o. 
Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa 
a Haně Volfové, ředitelce p. o. Kostka Krásná 
Lípa v předloženém znění.

Likvidační komise
Usnesení RM č. 31 – 11/2024
RM schvaluje návrh na likvidaci majetku města 
Krásná Lípa dle přílohy.

Kulturní dům
Usnesení RM č. 31 – 12/2024
RM bere na vědomí kalendář akcí  kulturního 
domu na měsíc prosinec 2024 dle přílohy.

Zpráva o plnění dlouhodobých úkolů
Usnesení RM č. 31 – 13/2024
RM projednala Zprávu o plnění dlouhodobých 
úkolů RM.

IV. Informace

Informace
RM bere na vědomí informace:
Zápis z Kulturní komise ze dne 13. 11. 2024.

Odprodej techniky
Usnesení RM č. 30 – 30/2024
RM  schvaluje  odprodat  havarovaný  hasičský 
motocykl (čtyřkolku) značky Polaris 
v  pořadí  dle  přílohy  a  schvaluje  následnou 
Kupní smlouvu s vybraným kupujícím dle pří-
lohy.

Rozsvícení vánočního stromu města Krás-
ná Lípa 2024
Usnesení RM č. 30 – 31/2024
RM schvaluje přijetí dotace na projekt Rozsví-
cení  vánočního  stromu Krásná Lípa 2024  ve 
výši  20  000 Kč  od  skupiny ČEZ. RM  schva-
luje  uzavření  smlouvy  č.  2024/15/29  -  261 
(4570039586) dle přílohy.

Pojištění dronu
Usnesení RM č. 30 – 32/2024
RM  se  seznámila  s  nabídkou  kompletního 
pojištění  dronu  a  schvaluje  uzavření  pojistné 

smlouvy s ČSOB pojišťovnou, a. s. dle nabídky. 

Sídlo KOŠ s. r. o. 
(Komunální odpady Šluknovska)
Usnesení RM č. 30 – 33/2024
RM schvaluje umístění sídla KOŠ s. r. o. (Ko-
munální odpady Šluknovska) zakládané Dob-
rovolným svazkem obcí Čisté Šluknovsko na 
adrese Masarykova 246/6, Krásná Lípa.

Navýšení kapacity Mateřské školy
Usnesení RM č. 30 – 34/2024
RM  schvaluje  navýšení  kapacity  mateřské 
školy v místě poskytovaného vzdělávání Ma-
sarykova 671/24, Krásná Lípa, v souladu s vy-
hláškou č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělá-
vání, ve znění pozdějších předpisů, z počtu 40 
dětí na 44 dětí. Navýšení kapacity nevyžaduje 
žádné stavební úpravy ani změny v materiál-
ním a personálním zabezpečení školy.

Kulturní dům
Usnesení RM č. 30 – 35/2024
RM  schvaluje  bezplatný  pronájem  kulturního 
domu na tyto akce:
- soustředění FS Lužičan dne 23. 11. 2024,
- Za posledním puchýřem ve dnech 15.  - 17. 
11. 2024 pro KČT Krásná Lípa.

Zpráva o plnění úkolů z 28. RM
Usnesení RM č. 30 – 36/2024
RM  bere  na  vědomí  Zprávu  o  plnění  úkolů 
z 28.RM.

IV. Informace

Informace
- zápis z Kulturní komise ze dne 21. 10. 2024,
- zápis z jednání KVŽP ze dne 31. 10. 2024,
-  zápis  z  jednání  Komise  pro  hospodaření 
s byty 31. 10. 2024.

USNESENÍ Z  31. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 25.11.2024


